

我倆的愛巢(上)



[我倆的愛巢\(上\) 下载链接1](#)

著者:南月ゆう

出版者:東立

出版时间:2019-11-30

装帧:

isbn:9789572640432

經常被樓上住戶吵得受不了的匡人，在好友鳴的介紹下，暫住在他額外的房子找新家。只是沒想到裡面還有一名房客，是鳴的同學八島旭。旭生活邋遢又不修邊幅，讓講求生活品質的匡人快要忍到極限。不過在一起喝酒後，兩人開始拉近彼此的距離。明明下定決心不再和異性戀交往，也不想再談戀愛，但匡人還是情不自禁地受到旭的吸引……

下-發現自己愛上旭的匡人，做出覺悟告白後，和旭共度了一晚。旭一直保留著告白的答覆，兩人表面上維持和過去一樣的關係，但對於旭不同以往的寵溺態度，讓匡人開始產生動搖，抱持期待。只不過在旭的弟弟「恒生」出現後，讓狀況為之一變。因為在匡人荒唐過往的惡意捉弄下，害恒生和戀人步上分手之路……「改變世界」衍生作品的完結篇！

作者介绍:

目录:

[我倆的愛巢\(上\) 下载链接1](#)

标签

南月ゆう

漫画

BL漫画

BL

日本

BLコミック

耽美漫画

耽美

评论

成熟年上建筑师攻×忠犬健气黑发受匡人

剧情很棒！

画风感情细腻程度分镜，爱了爱了成年人的爱情啊~真香定律~发烧让人擦汗太撩了，回吻太特么涩情了，重点是不是荧光棒！虎牙口的梗666

有点香……因为这个作者之前看过几本都兴趣缺缺。这部虽然走八点档套路，但情感还挺细腻的，尤其上部推进得很自然（匡人真的会，试问有几个人挡得住哦…

还可

成熟温柔年上攻x直率诱受小野猫，你值得拥有！！感情细腻，码棒，两人互动超可爱！！ps：台版的翻译真的很差……之前看的汉化，字里行间透露都是细腻的情感，拿到台版满心欢喜打开，脑子里开始一堆浆糊……

受好可爱！！！

4.5，成熟大叔建筑师攻x坦率直球受，攻有过一段失败的婚姻，妻子出柜，住在友人家
里，遇到了一直无法从与被骗婚伪直男恋情里走出来的受，受的虎牙和坦率太可爱了，
以前都是当攻有附加分，虽然故事不出意料，但作者还是好好讲了故事的

本大叔控就是不能拒绝这本

不修边幅直男大叔攻×无节操直球猫系受。因情伤而无节操约约的受，意外和攻成为室友。从开始的不对盘到后来的互相靠近，受因为攻的温柔而终于能和过去和解，爱上攻，展开直球攻势！受一对小虎牙和上挑眼很吸引人，炸毛时可爱，一直做1想着攻zw时却自c后面又非常诱人

年龄差美味！娓娓道来的感觉很舒服。匡人有小虎牙，两个人都很撩，话说旭那种试一试的态度太狡猾了

沒想到匡人是口硬心軟人妻屬性，兩個人的黑歷史也太多了吧。互動鬥嘴還挺有趣的。
ps：封面的旭畫得起碼年輕了5歲啊www

后知后觉喜欢上

基本四星，但是旭的一句我又不是把你当成女人的替代品把我感动到了55

我觉得可以

匡人大宝贝，五星都给你。好喜欢这对，成年人相处模式。旭就是年上恋人的标杆，又包容，又帅，又邋遢哈哈哈哈

我看见了南月的温柔，也看见了曾经的自己。

还蛮厚的，不过幸好台词不那么密集，比之前太太的作品更游刃有余。日常就是日常，诉说内心就认真描绘，变得成熟了很多。搞笑倒是一般般，倾诉心情很到点上。

让我想起了自己曾经也像匡人一样即便是受伤也想待在某人身边，这种奋不顾身，简直如出一辙，勇气也没那么足，但还是……

幸好匡人终于跟旭在一起了，我也忘了那段恋情的对象以及结果。

匡人设真是很戳我，用你不爱吃的蔬菜做成你吃不出来的味道还要赞好吃，时不时冒出恶作剧的想法，心里想着对方吃瘪的表情嘴上漾着笑，腹黑小心思都被旭看在眼里，

但是旭的感情很像哥哥对弟弟，感觉不出是爱人。love nest内核比改变世界差太多了。家的内核就是保姆？我想想匡人每日被繁杂的家事淹没我先烦躁起来了，我仿佛在看日本主妇说服自己家事让人幸福。在所有作品中我都比较关注家事下厨这种琐事，一段比较稳定的关系一定有一方是善于或甘愿做家事的，但这部作品真是放大了家事的比重，联想到自身简直无法容忍！匡人就是喜欢年上直男，他原谅了背叛者他说出你很爱背叛者他说你做的饭很好吃，你就爱上他了你就献身了我寻思我也能做到！匡人你就爱旭这些而已吗，不如到我怀里来！

匡人真的又欲又可爱！！年上也一本满足！！！

上下两册，老师的漫画故事挺老套，但攻受都很认真在谈恋爱。作为读者还是能体会心动和心揪。《改变世界》还没收到，看了《再见游戏》直接跳到这部，要祐在这个故事里怎么变得这么可爱，哈哈哈哈。

[我俩的爱巢\(上\) 下载链接1](#)

书评

[我俩的爱巢\(上\) 下载链接1](#)